

由于生活窘迫，曾有不少NBA球员卖掉总冠军戒指，换取现钱谋生。但是最近，比这更离谱的事情发生了！NBA传奇球星戴夫·考恩斯表示，将拍卖自己的MVP奖杯！这在NBA历史上可是头一遭！

NBA头一遭！

凯尔特人传奇球星欲拍卖MVP奖杯



当年，考恩斯（右）手拿MVP奖杯和教练汤姆·索恩在一起

昨天，《波士顿先驱报》爆出一条令人咋舌的消息：凯尔特人队名宿、名人堂成员、联盟50大巨星之一的戴夫·考恩斯近日决定要拍卖掉自己在1972—1973赛季获得的联赛MVP奖杯。这可是一个爆炸性的消息，以前曾有过

运动员卖掉奥运会奖牌，湖人球星罗恩·阿泰斯特也曾经要把自己的冠军戒指送给球迷。但是从来没有愿意放弃自己的MVP奖杯。

据悉，考恩斯计划今年8月在一年一度的NBA名人堂拍卖

活动中把自己的奖杯、全明星球衣、戒指以及重大事件纪念品卖掉。“这是第一次有MVP奖杯可以拍卖，在此之前没有人放弃过这样的东西。”负责这次组织拍卖的菲尔·卡斯蒂内蒂说，“很难讲这样的东西能卖出什么样的价钱，没准1万美元，没准10万美元，不过我觉得这会引起广泛的兴趣。”

为什么考恩斯会放弃掉其他人连做梦都想要的奖杯呢？考恩斯表示：“我现在越来越老，我怎么处理这些东西？这座奖杯太大了，没地方放。如果可以把它卖掉，还能得到不少钱，何乐不为呢？现在是时候让收藏家们欢笑一下了。”

据媒体分析，考恩斯的辩解无法掩饰自己日益窘迫的经济情况。“在那个年代，即使是张伯伦、拉塞尔这样的超级巨星，年薪也就几万美金，完全无法跟现在的收入水平相提并论，所以考恩斯没钱也很正常。”一位业内人士告诉记者。据悉，退役之后，考恩斯一直靠开出租车谋生，到了退休年龄之后，无法维持温饱，只能靠出席一些NBA公益活动换取微薄的收入勉强度日。如今拍卖MVP奖杯，说白了，还是因生活所迫。据悉，如果报价不理想，考恩斯将会撤销拍卖MVP奖杯，转而拍卖自己的2枚总冠军戒指。

这就是考恩斯即将拍卖的奖杯

»相关链接

总冠军戒指明码标价

美国权威杂志体育画报曾经调查显示，NBA有超过60%的球员，在退役后5年内破产，其中不乏一些传奇球星。

在NBA，球员们吃的是青春饭，虽然球员时代风光无限，但退役后因为缺乏正确的理财观，挥霍无度，最终导致破产的比比皆是。

于是，变卖“家当”成为他们的无奈之举。而总冠军戒指，因其做工考究，用料昂贵，成为不少球员换取“生活费”的最佳方法。在美国，有一家叫championship-rings.net的网站，专门出售职业体育联盟的总冠军戒指，很多球员在这里匿名拍卖自己的总冠军戒指，根据该网站老板介绍，“他们大都是经济状况惨淡的年轻球员”。

在这个网站，NBA总冠军戒指都能被拍到10万美元上下。其中，1995年，休斯顿火箭队的总冠军戒指，因其14K金和全钻的设计以及重要的纪念价值，成为最昂贵的一款，售价达到了19.995美元。

本报撰文 快报记者 唐浩杰

阿联 拒绝打酱油



昨天，奇才终于结束了六连败，他们在主场98:92力克新疆男篮。中国球员易建联继续首发，面对老东家得了9分4篮板3抢断。在比赛的最后时刻，阿联贡献了一次极为关键的抢断，随后两罚全中，为球队保住了胜利，当属首功之臣。

前一段时间，易建联的上场时间骤减，最近两场比赛，奇才因为伤病原因，易建联终于获得了表现机会，但他的表现一直没能获得主帅桑德斯的肯定。昨天，阿联在关键时刻的稳定发挥，让桑德斯不得不刮目相看。“易的表现很好，尤其是最后的两个罚球，他以前的罚球多少令人担心，但今天他做得很好，他是个可以信任的人。”桑德斯赛后表示。

火箭逼近季后赛

昨天，休斯顿火箭在主场110:108险胜犹他爵士，取得四连胜的同时，也将自己的排名升到西部第九，离季后赛仅一步之遥。为火箭赢得比赛的最大功臣，当属控球后卫凯尔·洛里，他一人狂砍28分11篮板10助攻的华丽三双。凯文·马丁34分、帕特森13分14篮板、伤愈复出的斯科拉4分8篮板。

最近，火箭14场比赛赢了11场，在最近13场比赛中，他们平均每场只让对手得82.7分，本赛季平均失分少了21分。正是这种防守的回归，让火箭重新变成获胜球队。赛前，爵士领先火箭半个胜场，双方都为季后赛名额冲刺，此番交锋，赢一场抵两场。“毫无疑问，我们的目标只有一个，就是季后赛！”赛后，功臣洛里表示。

“0增项、限价装修”净化南京家装市场 100m²全包装修仅需3.98万元

“0增项全包推介会”3月26日、27日在新街口商茂世纪广场32楼举行！报名热线：84524058

中高档装修 100 平米仅 3.98 万元

套餐模式出现无疑是家装行业里程碑式的一大突破性发展，它让消费者更加清晰地了解到一个家装工程所包含的工序、材料和最终大概报价。凭借一个醒目而实惠的“打包”价格，吸引了不少装修户，各大小装修公司纷纷推出了不同价位、不同名目的家装套餐，使得套餐装修在南京家装市场大行其道。然而，随着“套餐”装修的普及，发展至今，越来越多的消费者抱怨，套餐装修后期会有许多增项，追加的工程款太多，结算金额大大超出原始报价也常常遭到诟病，因此装修套餐一度与“钓鱼工程”、“装修陷阱”等负面词汇联系在了一起。2011年，悦恒装饰在业界首推“0增项”全项套餐，将基本囊括目前市场上主流装饰公司所不承担的全部增项费用，希望在套餐报价范围内，一次性完成装修整体工程，避免增项。

也许有人会担心，这种中高档装修会不会为了保证利润而降低品质？

0增项套餐推介会 性价比更高

本着让消费者放心的态度，本次活动中方悦恒公开做出郑重承诺：家装报价一步到位、预算等于决算、质量按国标验收，工地发现使用材料以次充好，赔偿业主5000元，工程质量保两年，隐蔽工程五年，终生成本维护等。消费者如发现家装企业未履行以上承诺，可直接投诉至本次活动主办媒体，媒体会根据事实公正做出处理。只要是在本次活动中预定装修的业主，装饰公司会主动与业主签订“全环保居室”合同，并按照合同约定保证装修居室环保一定达标，对于不达标部分，业主有权依照合同向装修公司索赔环保不达标部分的全部工程款。

这一点其实业主不用担心，因为在套餐中所选主材均为南京市场乃至全国知名度都极高的品牌货，并且主材配置均为各品牌的畅销款式。瓷砖我们用的是百洁等品牌优等品等级；洁具用的是大红鹰、浪风两个套餐；地板为朗博和楷乐品牌E0级别的实木系列；成品门用的是丰华和胡云品牌实木复合烤漆系列，沉木、胡桃木、橡木、白橡木等，整体橱柜、移门、洁具、成品木门、地板、壁纸、集成吊顶、水槽、水龙头、过门石、地砖、开关面板……材料运输费、工程管理费等几十个项目。

业主们会担心，这种中高档装

对新房定单客户擅自拆除全房，二三房客户凭 10 项拆条的优惠，另外到场签合同装修客户可享受在 100 平米限价 3.98 万元套餐内的个性化装饰造型及早鸟项目订金领不加价的优惠，对于客户担心的水电工程后期增项问题，承诺在本次活动期间定单的客户加 200 元，可享受水电隐蔽工程量增加改造订金优惠。对于套餐套餐项目，还推出多种限价套餐任您选择：30 平米（1 房）不超过 198 万、70 平米（2 房）不超过 298 万、100 平米（3 房）不超过 398 万、130 平米不超过 498 万。每天前 10 名定单客户可参加现场砸金盒！价值 200-2000 元礼品等你拿！

0增项套餐 常见增项全部涵盖在内

据了解，悦恒此次推出的“0增项套餐”则包含了被隐藏掉的绝大部分增项。悦恒装饰马总表示，套餐家装模式近几年在南京推广后，已逐渐被消费者认可。但经过多年市场检验后，发现消费者对于套餐增项太多，费用无法控制这一点反应较大，因此此次悦恒公司研发团队针对增项问题，推出了“0增项套餐”确保业主不加任何费用。

悦恒装饰马总还称，“3.98套餐”较之其他装饰公司推出的套餐有三大“突破”：第一，将管理费和材料运输费纳入套餐中，按照行业规定，装修管理费和材料运输费占装修款的5%，以 5 万元装修款为例，这两笔费用也有四千多元。第二，将水、电改造后纳入套餐中，目前，消费者投诉较多的问题就是在水路、电路改造等“隐蔽工程”装修过程中，施工队伍物价大多，按 100 平米户型计算，多数装饰公司报价少则 3000 元，多则

1 万多，而悦恒此次推出的这个套餐把水电费用基本包含在内，针对客户要求改动较大时只需加 200 元就可以保证任意做不加任何费用。第三、针对消费者的一些特殊装修需求设计电视背景墙、工艺吊顶、影音室等工程也全部包含在内。第四、针对很多公司以工程量漏报、低总价切入，号称按实决算的瓷砖、地板、乳胶漆等后期隐形增项项目，悦恒 3.98 套餐也做到保证不漏报不增项。那么，“3.98 套餐”是否不存在任何附加费用？悦恒装饰马总坦言，“因为 3.98 套餐定位在建筑面积在 100 平米的户型，超出此面积的就需要按每平米增加费用，但增加的费用不会超过 400 每平米单价的，另外一个就是客厅需要提升原有木材的配置也是需要加装耗材的，最后就是不可预测的客户装修房屋的楼层高低也需要增加一部分人力上楼及垃圾清运的费用”。

活动链接

“0增项、任意装”限价装修推介会

暨 100 平米 3.98 万元、70 平米 2.98 万元、30 平米 1.98 万元

活动地点：新街口商茂世纪广场32楼

举办时间：3月26日（周六）、27日（周日）8:30—17:30

支持媒体：现代家居、金陵家居、扬子家居、东方卫视

预约热线：84524058 84418384

短信报名：13805154058

（姓名+小区地址+面积）

短信预约至现场赠精美礼品一份

